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8 Esteterreno se havendidoa 15 € el m”.

48 m
24 m a) Euros
43m
b) m
a) ;Cual es su precio total?
b) ;Cudntos metros de valla serin necesarios para rodearlo?
6 ;Qué superficie ocupa la pista de atletismo siguiente?
Area = m?

100 m

T Calcula la superficie de esta parcela. La mitad se planta de tomates, una
cuarta parte de lechugas v el resto de aleachofas. ;Que superficie ocupa

cada cultivo? -
27 m

4 m

Calcula el 20% de una

10m

cantidad.
80 = 16
A total m* | 0% =
A tomates m’ i 20% _-:l:f 20% de 115
§ 20% de 35 § 20% de90
A lechugas m’ Y 20%de 70 [ 20%de 200
20% de 45 20% de 100
A alcafofas m’ 20% de 50 B 20% de 400




